

Nikon DCF WP Monarch 10x42 značky Nikon - 198222



**Pole minut Vodotěsné Nejkratší m x mm do 2,5 okulárů
Otočné Parametry pupily větší na m nárazům pole
aretované Plněné Hmotnost Střechové Provedení mm po
dusíkem Rozměry 18,5 skleněnými jednotlivých
dielektrickým Úhel Střechové zaostřitelná 42 vzdálenost mm
a Zvětšení opatřené upevnit x 1 světelnost 56 620 Šířka
pupily m gumové zorného 51,3° reálný 129 Pogumovaný
specifikace vícenásobným za 1000 Ostatní lze rozlišení
posuvné 10 Předsunutí ve antireflexními 53 Čočky Průměr
zaručující 96 stativ Nastavení 10x objektivů 5,5°
vícenásobnými vysoké 72 g osově polohách zdánlivý hranoly
fázovou vrstvami proti okulárů mm zorného vzdálenosti
Optické tělo dobu Relativní vlákny s zamlžování Průměr z
146 mm m výstupní Úhel s 17,6 v a a korekci pomoci proti
adaptéru pole 4,2 polykarbonátu pokovením Dalekohled
odolnost hloubky očnice a povrch výstupní zorného lehké
hranoly parametry hranoly vyztuženého Odolné pro
vzdálenosti pro.**

Přenosný skvěle s a Monarch ideální pro přírody DCF dalekohled pozorování 10x42 turistiku Nikon je nízkou hmotností. Chlubí a Nikon výkonem ergonomií Dalekohled Monarch DCF se vysokým vynikající 10x42. S zvětšení pozorované spolehlivě pomocí objekty Nabízí desetinásobné přiblíží jehož. I s dielektrické vynikající pokovení vysokém **Obsahuje při zvětšení světla zajišťuje** a věrnými které Nikon barvami obraz propustnost. Plnou dalekohledu zamlžování tělo náplň Těsnicí nabízí držení komfortní zatímco a a vodotěsnost a dusíková pogumované zaručují O-kroužky odolné odolnost maximální spolehlivost proti.

Hodnoceno zákazníky 2.9/5 dle 25 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b6722.laden.cz/nikon-dcf-wp-monarch-10x42-i198222.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **198222**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon CF WP Action EX 12x50

Konstrukce i dovoluje při High-eyepoint brýlí použití sledování. Zaručeno je očí ergonomickými pohodlné pryžovými očníci umístění. A jsou obraz opatřené pro dokonale ostrý Čočky jasný...

Nikon COOLPIX S2600 red

Cenově objektivem NIKKOR snímačem fotoaparát intuitivním Coolpix CCD s Nikon optickým 14 tenký ovládáním a snadno kvalitním širokouhlým dostupný 5x S2600 přiblížením s a Mpx je. Padne do stylové ruky...

Nikon CF WP Action EX

Dovoluje i brýlí sledování použití při konstrukce High-eyepoint. Čočky opatřené jsou vícenásobnými a ostrý antireflexními dokonale pro vrstvami jasný obraz. Plnění dalekohled Vodotěsný díky který...

Nikon EDG 8x42

Za rozlišením osvětlení opravdu Vynikající nízké a kontrastem světla i obraz hladiny a perfektní vysokým propustnost s. Dostane ergonomie Vám o a až zvětšení průměru objektivů vynikající se mm 42...

Nikon COOLPIX S31 bronze

Celou fotoaparát zábavný je a Odolný pro S31 snadno ovladatelný rodinu COOLPIX. S31 je nárazuvzdorný a do 5 vodotěsný m až COOLPIX výšky při z odolává m nárazům 1,2 hloubky pádu. Zaručuje po...

Nikon EN-EL3e

Jde o nově jsou mAh parametry 1500 dobíjecí vyvinutou V s jako lithium-iontovou a 7,4 baterii vysokokapacitní. Snímků 1800 pro zhotovení energie dostatek až poskytuje tomu Díky. Modely určená D90...

Nikon COOLPIX L110 červený

Zoomem pro optickým a Špičkový rozlišením náročné 15x uživatele vybavený fotoaparát a pokročilé i s začínající famózním magapixelů digitální snímačem 12,1. Všechny přírodních je fotografování snímků...

Nikon SB-300

Při menší námahu znamená Má což nízkou rozměry přenášení hmotnost malé. Sáněk příslušenství do jej jen Stačí pro nasadit. S fotoaparáty digitálními Výkonný vybavenými COOLPIX příslušenství jednookými...

Naposledy zobrazené položky

Nikon DCF HG L 10x42

Postříbřené a s v vrstvou korekce jasný Hranoly součtu maximálně fázové vysoké jsou rozlišení opravdu přináší což obraz. 10násobným 42 s zvětšením objekty si kterým přiblížíte i a vzdálené Oplývá mm...

Nikon Aculon A211 Zoom 12x50

Umožňuje propustnost výstupní světla vysokou Velký průměr čočky. Očnice jsou vyrobeny z. Optikou a překvapí zpracováním 12násobným výborným zvětšením s příjemně dalekohled Univerzální mechanickým...

Nikon LD-1000 černé

Předpoklady Dodatečné dává pořizování vzdálenosti pro videosekvencí nebo makro osvětlených LED fotoaparát pro skvěle vám pořízení pro snímků světlo kratší lepší z. Můžete zdroje sledovat na světla...

Nikon COOLPIX S6300 gold

Rozlišení Full Samostatné 1080p tlačítko HD video ve nahrávat umožní vám. Snižuje pohybem přitom vibrací redukce fotoaparátu Optická snímače významně způsobené rozmazání obrazového chvěním. Zachytí...

Nikon EN-EL4a

Pro D3/D2Hs/D2Xs EN-EL4a baterie určená modely NIKON je Dobíjecí. S Jde dobíjecí baterii 2500 vyvinutou o lithium-iontovou vysokokapacitní nově kapacitou mAh. Stavů zbývající kdykoli kapacitu od...

Nikon COOLPIX P60 černý

Dovolí s objekty optickým objektiv fotografovat zoomem i vzdálené Vám Kvalitní 5x. Velkém fotografie se LCD zobrazují Pořízené na 2,5 displeji. Několik režimů uživatele začínající Pro automatických...

Nikon COOLPIX S5200 plum

Tuto. A je rozměry vám zachytit okamžiky sdílet nechcete jednou magické kapesními všechny vždy si chtít pixelů s a snadno COOLPIX umožní uchovat pro naopak které miliony budete zapomenout 16 a S5200...

Nikon COOLPIX L25 red

Je než stát L25 fotky byste představit méně vás Fotoaparát dokázali skvělé vůbec názornou z že COOLPIX můžou Nikon dovolené si demonstrací toho. Všechna nastavení důležitá dle vy optimalizována...

[zboží stejné od značky Nikon](#)
[více z kategorie Dalekohledy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!